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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº. 024/2022
Aos vinte e dois dias do mês de agosto de dois mil e vinte e dois, às 19h00min, reuniram-se nas dependências da Câmara Municipal de Enéas Marques, situada na Avenida Joaquim Bonetti nº. 255, nesta cidade, os Vereadores: Adão Biancatti, Antonio Berckenbrock, Dalva Maria Bonette Vanderlinde, Jair Formaio, Jussandra Cardoso Moreira Cattâneo, Marcelo Adriano Antunes, Nélio José Paludo, Sidmar Onofre e Sirlene Schmitz Salvalagio, que assinam em Livro próprio suas presenças para a vigésima quarta Sessão Ordinária do segundo período da 2º Sessão Legislativa da 14ª Legislatura da Câmara Municipal de Enéas Marques, Estado do Paraná, sob nº. 023/2022, conforme disposto no Regimento Interno da Casa. Havendo número legal de vereadores e sob a proteção de Deus o Presidente da Mesa Vereador Marcelo Adriano Antunes, declarou aberta a Sessão, cumprimentou os vereadores e demais presentes. Prosseguindo a Sessão convidou a Vereadora Dalva Maria Bonette Vanderlinde para fazer a leitura do texto bíblico seguido do momento da oração. Na sequência colocou em discussão a Ata da Sessão Ordinária sob nº. 023/2022, do dia 15 de agosto de 2022. Correspondências Recebida: Correspondências Expendidas: Oficio nº. 048/2022, ao Executivo Municipal, encaminhando o Autógrafo do Projeto de Lei 056/2022. Protocolos na Secretaria: Protocolo nº. 078/2022, referente ao Projeto de Lei 059/2022, o qual autoriza o Executivo Municipal a efetuar abertura de Crédito Adicional Suplementar e Especial no Orçamento do Município de Enéas Marques para o exercício de 2022 e efetuar alterações nos anexos da LDO e PPA exercício de 2022. Despacho da Presidência: O Projeto de Lei 059/2022 foi encaminhado a ordem do dia da presente sessão para votação do pedido de deliberação em regime de urgência. Não tendo Vereador inscrito no Grande Expediente seguiu-se à Ordem do dia: Iniciou a ordem do dia com a presença de todos os Vereadores com assento na Casa. Foi aprovado por unanimidade de votos o pedido de deliberação em regime de urgência do projeto de Lei 059/2022. Foi aprovado em primeiro turno de discussão e deliberação por unanimidade de votos Projeto de Lei 059/2022, o qual autoriza o Executivo Municipal a efetuar abertura de Crédito Adicional Suplementar e Especial no Orçamento do Município de Enéas Marques para o exercício de 2022 e efetuar alterações nos anexos da LDO e PPA exercício de 2022. Usou da palavra na discussão deste Projeto o Vereador Adão Biancatti. Foi aprovado em primeiro turno de discussão e deliberação por unanimidade de votos Projeto de Lei 058/2022, o qual autoriza o Chefe do Poder Executivo Municipal a proceder à permuta de área de propriedade do Município de Enéas Marques, na forma que especifica. Usaram da palavra na discussão deste Projeto os Vereadores Adão Biancatti e Sidmar Onofre. Foi aprovado em segundo turno de discussão e deliberação por unanimidade de votos Projeto de Lei 057/2022, o qual autoriza o Executivo Municipal a efetuar abertura de Crédito Adicional Especial no Orçamento do Município de Enéas Marques para o exercício de 2022 e efetuar alterações nos anexos da LDO e PPA exercício de 2022. Usaram da palavra na discussão deste Projeto os Vereadores Adão Biancatti e Sidmar Onofre. Os projetos de Lei contaram com os pareceres favoráveis das Comissões Permanentes da Casa, bem como da Procuradora da Câmara Municipal. Encerrou-se a Ordem do dia com a presença de todos os Vereadores com assento na Casa. Tribuna Livre: Inscrito o Diretor do Colégio Estadual do Campo de Vista Alegre Wagno Antonio da Silva, o qual relatou as melhoras que já foram feitas no colégio e também as obras em andamento na instituição (quadra coberta e reforma). Destacou as atividades realizadas com os alunos. Falou da ampliação do colégio para a instalação do laboratório, com ajuda dos pais e moradores de Vista Alegre.  Explicações pessoais dos Vereadores: inscrito os Vereadores Jussandra Cardoso Moreira Cattaneo, Adão Biancatti, Dalva Maria Bonette Vanderlinde, Antonio Berckenbrock, Sidmar Onofre, Nélio José Paludo, Sirlene Schmitz Salvalagio, Jair Formaio e Marcelo Adriano Antunes. A Vereadora Jussandra destacou o trabalho do Diretor Wagno, parabenizando-o pelo empenho e dedicação em sua função. Falou do início das palestras nas escolas, iniciando no Colégio Castro Alves, abordando a temática “Agosto Lilás”, falando sobre violência - Lei Maria da Penha (Lei n º 11.340/2006) e Lei Henry Borel (Lei nº 14.344/2022)”. Falou da Semana do Excepcional de 21/08 a 28/08, destacando as atividades que estão sendo realizadas com os alunos da APAE de Enéas Marques. O Vereador Adão pediu melhorias no bueiro na propriedade de Tarcísio Lembeck, comunidade de Rio Vitória e no acesso da esterqueira de propriedade do Sr. Vanderlei Garstka, Linha Menegatti. Parabenizou o Diretor do e toda esquipe do Colégio de Vista Alegre pelo excelente trabalho que vem realizando com alunos. A Vereadora Dalva falou da importância da educação para a cidadania, parabenizando o Diretor Wagno pela transformação no colégio do Campo de Vista Alegre.   O Vereador Antonio cumprimentou o diretor Wagno e sua equipe pelo belo trabalho realizado no colégio. Destacou a abertura do Campeonato Municipal de Futsal – 2022 em Enéas Marques no último sábado, com mais de 30 equipes participando da competição nas categorias Feminino, Master, Veteranos, Masculino Força Livre e as Categorias de Base. Deixou moção de pesar a família de Gernonimo da Rosa. O Vereador Sidmar felicitou Diretores dos Colégios estadual de Vista Alegre e Pinhalzinho pelo excelente trabalho que estão realizando. Ressaltou a dificuldade dos educadores encontram dentro das escolas. Agradeceu o diretor pelos trabalhos desenvolvidos no Colégio de Vista Alegre. O Vereador Nélio também congratulou o diretor Wagno e toda equipe do Colégio do Campo de Vista Alegre pelos trabalhos realizados com os alunos. A Vereadora Sirlene parabenizou o diretor Wagno belo trabalho realizado. Falou dos cursos de corte e costura industrial e confecção de bolsa e tecido que iniciarão no mês de setembro em Enéas Marques, através do Serviço Nacional de Aprendizagem Industrial (SENAI) e Prefeitura Municipal. O Vereador Jair destacou o trabalho do Diretor Wagno, lembrando na busca constante de recursos para melhorias no prédio do colégio. Falou do trabalho da Mão Amiga. Ressaltou também o trabalho da Diretora do Colégio de Pinhalzinho Angelita. Comentou da obra da quadra coberta do Colégio do Campo de Vista Alegre. Lembrou da construção do asfalto de Pinhalzinho. Parabenizou o Chefe da Divisão de Esporte Leandro pela abertura do Campeonato Municipal de Futsal – 2022 no último sábado, com excelente participação de público. Destacou a abertura do Campeonato Municipal de Futsal – 2022 em Enéas Marques no último sábado. O Presidente Vereador Marcelo comentou a vigas de pontes que estão sendo feitas pelos servidores do Departamento de Obra. Destacou a formatura do Proerd que aconteceu no dia 17/08. Parabenizou o diretor Wagno e toda equipe docente do Colégio do Campo de Vista Alegre pelo excelente trabalho que vem realizando. Nada a mais a ser tratado o Presidente agradeceu a Secretária da Mesa, os Vereadores, e convocou os Vereadores para a 25ª Sessão Ordinária do segundo período da 2ª Sessão Legislativa da 14ª Legislatura às 19h00min do dia 29 de agosto de 2022. Solicitou a lavratura da ata e sob a proteção de Deus declarou encerrada a vigésima quarta Sessão Ordinária do segundo período da 2ª Sessão Legislativa da 14º Legislatura da Câmara Municipal de Enéas Marques, em 22 de agosto de 2022, às 20h25min. Finalizou-se a presente Sessão com a presença de todos os vereadores com assento na Casa. Comentários, apartes, intervenções e justificativas de votos, encontram-se gravados na sua devida integra, em gravação de áudio em HD parte integrante desta Ata, nos arquivos da Câmara Municipal.
Vereador Marcelo Adriano Antunes            Vereadora Jussandra C. Moreira Cattâneo 
Presidente da mesa Diretora                              Primeira Secretária 
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